



Estado do Rio de Janeiro  
Prefeitura Municipal do Carmo  
**GABINETE DO PREFEITO**  
Administração 2017/2020

**ERRATA**

Errata à Portaria nº 194/2017, de 14 de março de 2017, publicada em 01 de abril de 2017, no Jornal Tribuna Serrana, página 03, Edição nº 980.

Onde se lê: "Danilla Leandro Ribeiro"  
Leia-se: "Luciana Videira da Rocha Abreu"

Onde se lê: "Dilma Motta Ribeiro"  
Leia-se: "Geris Moraes Almeida"

Onde se lê: "Monica dos Santos Berbet"  
Leia-se: "Cleber de Souza Fernandes"

Onde se lê: "Jundiária Azevedo Lopes"  
Leia-se: "Iara Geralda Alves Tatagiba Mendes"

Onde se lê: "Paula Silva Côtes"  
Leia-se: "Maria Alice Marinho Machado"

Onde se lê: "Claudia Tomaz da Costa Machado"  
Leia-se: "Claudia Marília Azevedo Zuchelli"

Onde se lê: "Geris Moraes Almeida"  
Leia-se: "Marlucia de Souza Cordeiro"

Onde se lê: "Gilson Cunha Loureço"  
Leia-se: "Jessica Balbino Bassan"

Onde se lê: "Carmem Leandro Amarante"  
Leia-se: "Solange Aparecida da Silva"

Onde se lê: "Ana Ibrahim Cunha"  
Leia-se: "Marcia Salgado Queiroz"

---

**Paulo Cesar Gonçalves Ladeira**  
**Prefeito Municipal de Carmo**

Publicado no  
Jornal Tribuna  
Serrana, pag 03  
Edição nº: 1.091  
do dia 07/04/18

*Paulo*